



會上呈閱

**2010年5月4日西貢區議會第三次會議  
回應陳繼偉議員提問有關  
查詢將軍澳-藍田隧道及跨灣連接路事宜**

就陳繼偉議員在4月9日的書面提問，土木工程拓展署的回應如下：

- 一) 將軍澳-藍田隧道及跨灣連接路是兩項龐大的工程計劃，涉及的地域及範疇甚廣。因此，我們需要分階段處理不同部份的設計方案，並進行諮詢。
- 二) 現時正進行甄選大橋最後的設計方案，祇涉及跨灣連接路主題大橋的外觀。而其他有關大橋的設計，如連接路、大橋上的配套、綠化、燈光及運作管理等，則尚在研究當中。
- 三) 至於將軍澳-藍田隧道的走線，我們已在2009年11月向西貢區議會匯報將軍澳-藍田隧道在維景灣畔對開的休憩平台以及P2/D4 (寶順路/寶邑路) 道路連接行人天橋及單車徑的概念設計。而我們將在本年7月向觀塘區議會匯報將軍澳-藍田隧道通過茶果嶺村的不同走線方案。
- 四) 我們現正設計將軍澳-藍田隧道及跨灣連接路交匯處以及收費廣場不同的設計方案。在定出不同的可行方案後，我們會向西貢區議會匯報，並諮詢區議員對不同方案的意見，從而總結出最可行的方案。
- 五) 我們會按工程項目不同部份的發展進度，繼續向區議會匯報。

2010年4月29日